

7月起派出所可办身份证指纹登记

将有效提高身份证使用的安全系数

本报讯(记者 潘高峰)近日,一则身份证遗失被人办理信用卡盗刷巨款的报道引起市民忧虑。昨天,市公安局人口办通过官方微信表示:今年7月1日以后,全市所有派出所均可以办理身份证登记指纹信息,此举将有效提高身份证使用的安全系数。

申领新证后 旧证不会自动失效

身份证能否像银行卡一样,一旦报失申领新证后,旧证就会自动失效?据市公安局人口管理办公室费警官介绍,报失申领新证后,旧证

不会自动失效。但为了提高身份证使用的安全系数,从今年1月1日起,全国公安机关已逐步推行身份证登记指纹信息。目前,身份证登记指纹信息工作已在上海部分派出所开展试点,今年7月1日以后,全市所有派出所均可以办理身份证登记指纹信息,将有效提高身份证使用的安全系数。

费警官表示,居民身份证中增加指纹信息,可有效防范冒用他人居民身份证以及伪造、变造居民身份证等违法犯罪行为的发生。有利于金融、电信、交通、教育、医疗等用证单位更快速、准确地甄别持证人

身份。身份证登记指纹信息后,社会用证单位应当及时升级验证设备,特别是金融、证券等与公民经济权益密切相关的部门,通过对持卡人指纹信息的核对,可以迅速判断人、证是否一致,将来身份证即使遗失,捡拾人也无法再冒用,旧证就等于失效了。

证件若冒用 严格审核应可识别

为何不能设定更加严格的审验方法,确保证件的安全使用?费警官表示,目前,目测审核是国际上通行的证件审验方法,直观、便捷,能够

保证公民最常用证件的使用效率,如果审验要求非常复杂,社会生活中根本无法实现,公民常用证件也就失去了“常用”的意义。

“身份证上的照片就是防止身份证被冒用的最好标记。证件使用部门只要严格审核,应该有能力强识别出来。”费警官表示,一般需要居民出示身份证的单位,如银行、工商等,大多配备了身份证验证设备,能够读取、审核身份证芯片内的信息是否与持证人的情况一致。据此,完全能够识别出是否是身份证所有人本人,从而有效防止身份证件被伪造、变造等。“如果是代办,需要身份

证所有人出示委托书。”用证比较频繁的单位,应加强对工作人员审验身份证工作方法的培训。只要用证单位严格审核,应当可以避免冒用问题。

补领身份证 不需要挂失和登报

身份证丢失了,是否要办理繁琐的手续后才能补办?费警官表示,根据《中华人民共和国居民身份证法》有关规定:公民丢失居民身份证后应当向户籍所在地派出所申报丢失补领,不需要再办理挂失和登报声明。

本报讯(记者 金志刚)近日,浙江嘉兴市交通局网站一则关于“嘉善与上海南站之间可能开行市郊列车”的消息,引发了很多市民和网友的关注。上海铁路局相关人士昨天表示,暂未接到类似通知,无法予以证实。而事实上,近期开行嘉善至上海南站市郊列车的条件也并不具备。

业内人士分析,之所以近期开行嘉善至上海南站市郊列车的条件还不具备,主要原因有二:一是通过沪昆铁路、沪杭高铁线,目前上海与嘉善之间每天已经开行19趟列车,其中11趟G车、4趟D车、4趟K车,在现有客流条件下,统筹计算既有沪昆线的通行能力,适当增加既有沪昆铁路嘉善站停靠列车班次,比专门开行上海至嘉善的市郊列车要实际得多。

第二个原因是市郊铁路(嘉善不属于上海,两地间列车称“城际列车”更恰当)最主要要解决的是通勤交通问题,功能类似地铁,如上海的金山铁路,再比如美国的城际铁路就被称为通勤列车,它要求早晚两个时段有充分的通勤乘客和高密度公交化发车,而目前上海与嘉善间显然还没那么多通勤乘客。

第二个原因是市郊铁路(嘉善不属于上海,两地间列车称“城际列车”更恰当)最主要要解决的是通勤交通问题,功能类似地铁,如上海的金山铁路,再比如美国的城际铁路就被称为通勤列车,它要求早晚两个时段有充分的通勤乘客和高密度公交化发车,而目前上海与嘉善间显然还没那么多通勤乘客。

中环线浦东段本月中旬开工

届时交通影响范围将扩大 18条公交线路需绕行

本报讯(记者 张欣平)本月中旬,中环线浦东段将开工,这将对周边道路交通带来影响。据上海市城乡建设和交通发展研究院预测,5月份工作日机动车出行量仍将保持上升趋势,高架路网拥堵时段和拥堵范围都会有所扩大,道路运行状况仍会下降。

据介绍,本月中旬中环线浦东段开工,并首先拆除金桥/杨高路立交。届时,金桥路南北向交通中断(杨高路交通保持通行),18条公交线路(含区间)须绕行。预计西至云山路,北至浦东大道,东至博兴路,南至锦绣路内的道路交通可能出现较长时间的拥堵,

交通影响波及面较大,对沿线居民和金桥加工区企业出行造成一定困难。

另据了解,S5沪嘉高速大修4月15日开始施工,禁货分流后拥堵有所降低,周边分流道路路况总体稳定。G2京沪高速承担了约50%的绕行货车流量,江桥收费

站和G1501郊环浏翔公路收费口流量有一定幅度增加,但交通情况总体稳定,未出现明显交通恶化。地面道路真南路承担了沪嘉施工后主要的分流交通,流量增幅达到23.8%,宝安公路、沪宜公路、浏翔公路流量也有不同程度的上升,但运行总体可控。

铁路局有关人士昨予以澄清

上海—嘉善「市郊列车」目前难开行



上午,市民在活动现场感受逃生气垫

本市举办防灾减灾日民众防护宣传活动

今天上午,由市民防办、黄浦区政府主办的“识别灾害风险,掌握减灾技能”——2013年上海市防灾减灾日民众防护宣传活动,在复兴公园举行。

活动现场安排了灾害预防宣

传图板展示、灾害应急救援设备展示、宣传资料发放、专家咨询、群众防灾减灾知识技能互动体验、社区黑板报评选等。

今年5月12日是我国第五个防灾减灾日。在5月6日至12日

防灾减灾宣传周期间,黄浦区民防办还将在居民区和学校举行民防咨询宣传;组织疏散演练;举办主题教育;组织中小学生开展防灾知识竞赛等。

本报记者 江跃中 张龙 摄影报道

本报讯(记者 鲁哲)记者昨天从“中国上海”网站获悉,为进一步保障本市公益性岗位从业人员的基本生活,经市政府同意,调整本市万人就业项目等公益性岗位从业人员收入标准。

对实行全日制工作的万人就业项目从业人员,在现有收入标准1570元/月的基础上每人每月增加170元,为1740元/月;千、百人就业项目和社区“四保”公益性岗位从业人员的收入标准随最低工资标准的调整作相应调整。

本次万人就业项目等公益性岗位从业人员收入标准的调整,从2013年4月1日起与本市最低工资标准的调整同步实施。

本市调整公益性岗位从业人员收入标准



中国移动通信 CHINA MOBILE

遗失声明

中国移动通信集团上海有限公司新农营业厅遗失营业执照正本。

正本编号:00000002200709060008,声明作废。

中国移动通信集团上海有限公司
2013年5月8日

澳洲墨尔本置业公司房产置业推广会



全新精装公寓位SQ位于墨尔本的墨尔本大学与皇家墨尔本理工大学中间,购物中心就在楼下,交通极为方便。

有一房、二房两种房型可供选择。



在澳大利亚做地主享529m²土地+精装别墅,可提供租赁服务,自住投资两相宜。

席位有限,敬请预约!

举办时间:5月11日 13:00-16:00 预约电话:021-53519625
举办地点:衡山宾馆综合楼4楼泰山厅(衡山路534号近宛平路)
公司网址:www.sellingmelbourne.com.au

SellingMelbourne 墨尔本置业有限公司 协办方:上海澳银投资管理有限公司

购买境外房地产项目有风险,购房者应当事先了解所在国家或地区的法律及政策。